Cneukypc « CummeTpuyeckune yHKLMN»

Nekuus 2. Nnsontoumnst w. CteneHHble CyMMbI.

H. B. Unnesuy

10 cenTsbps 2021 r.
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Nusontouns w

> Snpomopdusm f : A — A 3apaércs 3HaveHusmn f(e,), n > 1.
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Nueontouns w

> Snpomopdusm f : A — A 3apaércs 3HaveHusmn f(e,), n > 1.

> 3agagum sHgomopdusm w : A — A dopmynoii w(e,) = h,, n > 1.
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Nueontouns w

> Snpomopdusm f : A — A 3apaércs 3HaveHusmn f(e,), n > 1.
> 3agagum sHgomopdusm w : A — A dopmynoii w(e,) = h,, n > 1.
» Torpa w(ey) = hy.
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Nusontouns w

> Dupomopdusm f : A — A 3apaércs 3HaveHusmn f(e,), n > 1.
> 3agagum sHgomopdusm w : A — A dopmynoii w(e,) = h,, n > 1.
» Torpa w(ey) = hy.

w — uHBOMOUMS: w2 = 1.
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Nusontouns w

> Dupomopdusm f : A — A 3apaércs 3HaveHusmn f(e,), n > 1.
> 3agagum sHgomopdpusm w : A — A dopmynoit w(e,) = h,, n > 1.
» Torpa w(ey) = hy.

w — uHBOMOUMS: W2 = 1.

Cneactsue

> w(hy) = ey, w(hy) = e.
> w — aBTomMopgpusm N.

> {hA})\en,, — basuc \", {h)\})\en — basuc \;
uHbIMu cnosamu, hy, ho, ... anrebpanyecku He3aBUCUMBI 1
nopoxgatot \ kak Q-anrebpy: N = Q[hy, hy, .. .].

3ameuanue. Ha camom pene sto Z-b6asuc.
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w — uHBOMOUMS: W2 = 1.

[JokasaTtenbcTBo.

Beino: i(—l)"e,-hn_,- =0 ansa noboro n > 1.

I'Ipmmel;)zl: hi —e1 =0, hp —eth; + e =0,

hs — e1hy 4 exh; — e3 = 0.

@akT: ecnm u; € A\, rge ug = 1, TakoBbl, H4TO i(—l)iu;hn_; =0 gns

noboro n > 1, 1o u; = e;. i

Mpumerum w: 0 = f:()(—l)ih;w(hn_;) =(-1)" 'n
i= i=

(—1)w(hi)hn_; = 0
— w(h,-) = €. °

3/14



CummeTpudeckne crenenHble cymmbl (HotoToHa)

> A F n~» cummeTpuyeckas cteneHHast cymma py € A

Po=mn) = D _x/

Px = PaPx; | mPm A= (A, Az, ).

> TpousBoasiyasi OyHKLNS CTENEHHbIX CYyMM:

r>1

P(t):= pt " € A[[t]]}

ObpatnTte BHUMaHMe, 4TO cTeneHb r — 1 u cymmuposanue no r > 1!
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MpousBogsias PyHKLNS CTEMEHHBIX CYMM:

P(t) =Y pt € A[[t]]|

r>1
H'(t) E'(t)
P(t) = | P(=t) =
(t) H(D) (=1) (1)
DokasaTtensctBo. P(t) = > Y x/t'1 = e = < In %x,t =

i>1r>1 i>1 i>1

= % In '1;[1(1 —xt)t = % In H(t) = I_,_I,,((tt)). Bropoe Toxpaectso
aHanornyHo (%) .
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Cneacteune (Toxgecta HbtoToHa)

Mpumepei: hy = py, {72 = 3P} N P2 1h3 = %Pfl"‘ 3P1P2 + 3p3,
€1 =Pp1, 2= %P% —32p2, &3 = EP% —5P1p2 + 3p3.
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Cneacteune (Toxgecta HbtoToHa)

Mpumepei: hy = p1, hy = 5p2 + 5p2 hs = 5P} + 5p1p2 + 33,
e1 = pi, €& = 3P — ;P2 & = 5Pi — 2PIP2 + 3P3.

Cnepcteue

{pPr}ren, — 6a3uc N\", {pr}ren — 6asuc A.
WHbimu cnosamu, py, pa, . .. anrebpandeckn He3aBuCUMbl U
nopoxgatot N kak Q-anrebpy: N = Q[p1, p2, - - .].

3ameuanue. {p)} — Q-b6a3uc, Ho He Z-Ha3uc!
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Cneacteue (Toxgecta HbtoToHa)

n

n
nh, = Zprhn_r , | nép = Z(—l)fflpren_r B
r=1

r=1

Mpumeper: hy = p, ho = 3p% + 3p2, b3 = P} + 3P1p2 + 3p3,
e =Pp1 & =3P} — 3P2. & = 5Pl — JP1P2 + 3P3.

Cnencteune

{pr}tren, — 6asuc A", {pr}ren — 6azuc A.

WHbiMu cnoBamu, py, pa, . .. anrebpandecku He3aBuCUMbl 1
nopoxgatot \ kak Q-anrebpy: N = Q[p1, p2, - - .].

3ameuanue. {p\} — Q-6a3uc, Ho He Z-ba3suc!

Cnencteue

wpp = (_1)n_1pn, , rge e\ = (—1)|>‘|_Z()‘).

HokazaTtenscTBo: cnegyet us Toro, 4to wk(t) = H(t). 6/14




Linknosbii TMn nepectaHOBKU

N = (kM) v zy =[] kMemy).
k>1
» Luknoseiii Tun nepectanoskn w € &, = pasbuenne p(w) € I,
COCTOSILLEE N3 [JINH LMKJIOB W B PA3JIOKEHUN HA HEMEPEC. LNKIbI.

() NNemma Kowm: #{w € &,: p(w) = A} = %

1 -
T.o. Q—A — MOLLHOCTb KJ1acCa COMPSKEHHOCTU, COOTBETCTBYIOLLENO

LUKNOBOMY TUMY .

() Nycte w € &, p(w) = A. Torpa zy = #{o € &,: ow = wo}.
IA[—£(A)

v

v

v

» Hanomuum: £y = (—1)

v

Ana w € &, nmeem €,(,,) = sgnw.
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1 2
H(t) = —pathl) | E(t) = Z;Apxt“' -

P )
_ Px _ EX
hn—zgr en-Z;}\PA-
[A|l=n [Al=n
&S] rymyr
Hokasatenscteo. H(t) =exp > 25 = ] exp(22) = [ 3 (,’:,f,t_,zqr!
r>1 r>1 r>1m,=0
- X Lpe
A=(rmr)

BTopoe ToxaecTtBo — npuMmeHeHnem w.
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HanomMmuHaHune

[T —xy)™ =" m)mO) |
i

A

[T +x) =D m(x)ex(») |

ij A
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[MpepnoxeHune

T —xiy)™

i7j

[ +xiy) = Z*PA( = expz pr(3)pa(y) |

I
—

Z PA(X)P)\

A

—expz —pn(x)Pn(y) |

n>1

ij A n>1
HokasaTtenbcTBso.
TT(1 = xiyy) ™t = Hisyp (1) = ; =p({xiy}) = Z 2 PA(X)PA(Y)-
InH(l—x,yJ) = Zln(l—xiyj) —ZnZ: Lxny /7
- s i(sv) (zyf) = 5 Lon()pn(y)
n>1 1 J n>1

BTopasi napa ToXAecTB — aHanOrn4Ho.

10/ 14



[lprmeHeHus: MHorounerbl benna

o0
> PaccmoTpum chopmanbHbie cTenewHbie pagst f(t) = > =
- . n=0
g(t)= 2 £ g =0.
n=0
[ee] Ho¢n n
> Nycte H(t) :=f(g(t)) = > 2 = Ha= Y iByk(g).
n=0 k=1

> B, x — YacTu4Hble MHoro4nensl benna.

Bok= > o&raean=I1g" o= qujmmr-
IA=n, 6(\)=k

> (%) ¢\ € Z (BaTb KOMOMHATOPHYIO MHTEPMPETALMIO).
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IlokazaTenbcTBO

> H(t) = f(g(t)) = z bt” e Hy = él feBok(g):
k

> H, nuHeiio 3aBucnT oT {f;} = MOXHO B3aTb f}, = a*, Te.
f(t) = e

» Vntepnpetupyem H(t) kak npoun3BogsLLyto OyHKLMIO MOJIHBIX
OfHOPOAHBIX CUMMETPUHECKUX (DYHKLMIA!

> H() = e(ag(t) = P(6) = (nH() = 28'() = 3 oy

— Pk = Gy

> Al = Zo hat" = Hp = nlth, = |>\|Z LN
= =n

S (DT k];ll k™M myl.

> Bk = [a"]H(t) = > CA&)-
IA|=n, 6\ =k
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Yacrthbiii cayyain: g(t) = In(1+t), 7(t) = e? =
( ) = (1+t)a gn=(-1)""*(n-1)!,
= (=1)"

b=y (e —
IX|=n, £(\)=kK

Bk = s(n, k) — uncna Crupaunnra 1 poga:

(—1)""ks(n, k) = #{w € &,: c(w) = k},

rae ¢(w) — 4ucno urkIoB w.

Nmeem > s(n k)aki=(1+1t)?= (O)t" =

n.k>0 n>0
Zn: s(n,k)a" = (?)nt =a(a—1)...(a—n+1) = (a), =
k=0
=a" 71:[11(1 —ia ) =a"E1 o _(pal) =
s(n, k) = ep i(~1,-2,...,~(n—1))]
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Yacrhbiii cnyyaii: g(t) =ef —1 =

gn = ]-1

Pn = o

Bnk = > W’:"'m,' = 5(n, k) — uncna Crupannra 2 poga.
IN=n, 6(\)=k

(%) datb kombuHaTopHyto nntepnpetayuio dncen Ctupnuira 2 poga.
(K) S(n, k) = hp—x(1,2,..., k).

(4) Popmyna Paa-an-bpyro: f, g — n-gudpcbeperHumpyembr —>
(Fog)™ = 3. Baulgg"- )(FW og).

k=1
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